Fundargerð 15 Janúar 2025

Mættir eru :
Ólafur A Björnsson, Eyþór Gíslason, Friðrika Ásmundsdóttir, Steinunn Árnadóttir, Halldór Sigurkarlsson og Hrafnhildur Guðmundsdóttir

1. Eyþór talaði um húsnefnd sem hefur komið með tillögu um að setja upp hljóðeinangrandi plötur í sitthvorn enda salarins í félagsheimilinu.  Einnig var talað um ýmsar aðrar lagfæringar á húsnæði félagsins og aðstöðu, ákveðið var að biðja húsnefndina um að kanna þetta betur og koma með hugmyndir um verð, framkvæmd og hvað þetta myndi kosta félagið, yrði síðan tekið til skoðunar á næsta stjórnarfundi,   Friðrika ætlar að taka að sér að vera tengiliður við húsnefnd og koma  þessu af stað.
2. Eyþór hafði samband við skemmtinefnd og bað um upplýsingar um hvað ætti að gera þetta árið Eyþór vildi einnig gera athugasemd og setja inn í fundargerð að hann hafi komið að auglýsingu vegna þorrablóts sem stendur til að halda í félagsheimilinu án þess að hafa talað við skemmtinefnd og baðst afsökunar á því
3. Enn hefur ekki verið sett inn á heimasíðu félagsins fundargerð  frá síðustu 2 fundum eftir að nýr ritari tók til starfa Hrafnhildur, ástæðan fyrir því var að lykilorð til að komast inn og gera breytingar á heimasíðu  virkaði ekki en búið er að hafa samband við Aron hjá Netvöktun sem sér um heimasíðu og óskað var eftir nýju aðgangs og lykilorði, það er komið og hægt er því að koma þessu loksins inn á heimasíður félagsins, ritari baðst afsökunar á þessu 
4.  Fjórðungsmót drög að samning eru komin í framkvæmd hver á að gera hvað, hvað kostar og hvað þarf að gera.  Stefnt er að því að hafa þetta klárt fyrir næsta stjórnarfund til samþykktar.
5. Kjör Íþróttamanns ársins, Borgfirðingur kemur til með að sjá um veitingar og koma að því að sjá um þennan viðburð, Borgfirðingur fær 300 þús fyrir að sjá um þennan viðurð en hluti fer í veitingar,  Eyþór og Friðrika ætla að taka að sér að vera í forsvari og sjá um að koma þessu í framkvæmd.
6. Árshátíð Vestlenskra hestamanna gekk ekki upp að þessu sinni of lítil þátttaka því miður, rætt var um að tímasetning 11 janúar hefði  verið slæm og lítill tími til stefnu, halda átti viðburðinn upphaflega á Fosshótel Reykholt en skipta varð um staðsetningu og færa í Varmaland vegna bókunarstöðu á Hótel Reykholti þann 11 janúar.  Hrafnhildur tók að  sér að hafa samband við formenn hinna félaganna til að athuga hvort áhugi væri fyrir því að Borgfirðingur myndi sjá um að halda árshátíð félaganna  í nóvember á þessu ári, hafa meiri tíma og auglýsa betur með meiri fyrirvara og hafa þannig meiri undirbúning svo að flestir sjái sér fært um að mæta, tillaga var um að verðlauna efstu hross í sínum flokki á Vesturlandi og gera þeim góð skil á þessum viðburði, ef áhugi er fyrir þessu hjá hinum félögunum þá myndi Borgfirðingur sjá um að halda þetta í nóvember á þessu ári.  Upphaflega var hugmyndin að halda árshátíð Vestlenskra hestamanna í nóvember 2024 en Borgfirðingur sá einnig  um að halda LH þing þetta haust og vannst ekki tími því miður til að koma þessu í framkvæmd 
7. Tímatökubúnaður er á leiðinni til landsins
8. Önnur mál;;
9. Vesturlandssýning verður haldin 12 apríl Vesturlandsdeildin kemur til með að standa að sýningunni, Borgfirðingur skaffar húsið en tekur aðgangseyrir og sölu af veitingum.
10. Fjórðungsmótsnefnd er komin á fullt búin að funda og upplýsingar koma fljótlega um dagskrá
11. [bookmark: _Hlk188120805]Steinunn kom með spurningar til stjórnar
Er búið að borga efnið sem taka átti hjá Límtré Vírnet
Ef svo er hvað kostar efnið og hvert er magnið
Hver er skýringin á því að samskipti milli Halldórs Sigurðssonar og Jakobs Sigurðssonar voru stöðvuð
Halldór Sigurðsson var búinn að hafa samband við Jakob í Límtré Vírnet í haust til að óska eftir tilboði frá Límtré Vírnet við klæðningu á félagsheimilinu,   Steinunn talaði um að þetta hefði verið mjög gott tilboð en Eyþór spyr afhverju Steinunn hafi ekki verið búin að skila inn skriflegu tilboði til stjórnar munnlegt tilboð gildi ekki.  Samþykkt var á stjórnarfundi 11 desember að fá Guðjón Guðlaugsson í verkið.
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